
Anleitung: "Black & White" - Leinwand
im angesagten Schwarz-Weiß-Look
Pokyny Ne. 1146

Aktuálním trendem v obývacím prostoru je v současné době černá a bílá barva. Ať už jde o svíčky, obrazy nebo
polštáře - tato módní barevná kombinace je oblíbená u mladých i starších. V tomto návodu bychom vám rádi
ukázali, jak si můžete v několika jednoduchých krocích vyzdobit pěkné plátno s nápisem "Black & White".

A je to tak jednoduché:

Jak krabičky ozdobit ornamenty?
Tři ze čtyř spodních krabic natřete bílou akrylovou barvou. Dvě víčka natřete vždy černou akrylovou barvou. Jakmile
vše zaschne, přeneste obrys bílého víčka na černou fotokartu a obrys černého víčka na bílou fotokartu. Poté
přilepte fotoboxy do víček zevnitř pomocí jednoduchého řemeslného lepidla a nakonec vše spojte dohromady.

Jak vytvořím ozdobný obrázek s písmenem?
Pomocí pravítka nakreslete na kus kartonu velké písmeno "H" nebo jiné písmeno podle vlastního výběru. Poté
písmeno omotejte jutovou šňůrkou a přilepte horkým lepidlem. Jako pozadí použijte tác, který zevnitř natřete bílou
akrylovou barvou a zvenku černou akrylovou barvou. Pak tác postavte do svislé polohy a horkým lepidlem
připevněte písmeno uprostřed.



Jak ozdobit kulaté dřevěné disky s jutovým potahem?
Jeden jutový povrch dřevěného kotouče otřete bílou a druhý černou barvou Hobby Color. Po zaschnutí otiskněte
vzor na bílý kotouč pomocí razítkovacího vzoru a polštářku. Poté vezměte černý setřený disk a ozdobte jej šablonou
a bílou barvou Hobby Color. Nakonec přilepte jutovou šňůru kolem formy pomocí horkého lepidla.

Jak vytvořím desku s háčky na kabáty?
Vezměte si dřevěný rám a vyznačte si místo, kam chcete v pravidelných intervalech umístit kličky. Poté do dřeva
vyvrtejte otvory pomocí 5mm vrtáku a následně přišroubujte knoflíky. Poté přilepte motiv ubrousku na střed
knoflíku pomocí lepidla na ubrousky. Drážky a obrysy obkreslete ostrou fixou. Nad knoflíky připevněte maskovací
pásku a máte personalizovaný věšák.

Jak navrhnout rámečky na nosítka s nápisem "Black & White"?
Povrch rámečků nosítek by měl být zcela natřen lepidlem Effect-Glue. Tkaninu "Factory" rozstřihněte na polovinu a
přilepte jednu stranu tkaniny na nosný rám v opačných směrech, abyste vytvořili dva různé nosné rámy. Aby se látka
více napnula, konce látky se také pevně přišijí k zadní straně. Po zaschnutí spojte oba rámy k sobě pomocí
spojovacích prvků na zadní straně. Základní struktura nástěnné dekorace je nyní hotová.
Jak zdobit napínací rámy?
Na nápisy "Black & White" byla použita písmena z MDF. Ty se natírají černou nebo bílou barvou. Nejjednodušší
způsob, jak vyrobit nápis "&", je vytisknout si ho na počítači v odpovídající velikosti a pak ho vyrobit z kartonu.
Karton se ozdobně omotá jutovým provázkem. Nápis "&" se připevní uprostřed mezi dva rámy nosítek. Po zaschnutí
lze namalovaná písmena přilepit na látku také efektním lepidlem.

Jak vytvořím krabičku se šesti rohy?
Krabičky natřete akrylovou barvou, střídavě černou a bílou. Nechte barvu dobře zaschnout a poté na vnější okraj
přilepte vintage rámeček.

Jak ozdobím ozdobné rámečky ve tvaru srdce?
Srdíčko potřete ubrouskovou barvou a světle modrou slaměnou nití. Oválný výřez z kovu natřete bílou akrylovou
barvou a ubrouskový motiv opět nalepte ubrouskovým lakem. Kov obtiskněte pomocí embosovacího nástroje.
Okraje srdce zvýrazněte inkoustovým polštářkem. Reliéfní kov vlepte do srdce. Na závěr přilepte kolem srdce jutový
provázek jako okraj.

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

842099 VBS Napnuté plátno 20 x 40 cm 2

667463-01 Písmena VBS MDFPísmeno "A" 1

460125 Jutová stuha VBS, 3 mm
(bohužel vyprodáno)

1

706674-00 Foto kartonBílá 1

706674-90 Foto kartonČerná 1

542708-08 Polštářky na razítka Staz-OnČerná 1

841283 Napnuté plátno VBS 24 x 30 cm 1

706605-06 VBS Slaměné hedvábí, 50x70cm, 3 listyOranžová 1

563123-02 fólie na tvořeníStříbro/Stříbro 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

133319 Skalpel, cca 15 cm 1


